
2022 年にゼロトラストを導
入予定、またはすでに導入
した企業の割合。

VPNによって会社がリスクにさらされてはいませんか？

VPNのリスクに関する 
必見の統計データ

協賛企業

無料の分析を依頼するレポートを読む
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VPN はサイバー犯罪者の格好
の標的であると認識しつつも、
使用を続けている企業の割合。

企業エンタープライズVPNに関する、
他の会社の意見を確認

会社のリソースのうち、攻撃者が自由
に閲覧可能なものを特定

VPN関連の主な 5つの脅威
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VPN が抱えるリスクは高いと懸
念する企業の割合。これらの企
業の多くは、VPN を標的にした
攻撃の増加を実感しています。

VPN関連の主な 2つの課題

従業員とサード パーティー
に対する、企業ネットワー
クへのアクセスの付与

コストの高いセキュリティ 
アプライアンスやインフラ
ストラクチャーへの出費
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